




Ключ к тесту

• 1-     А                         6-  В
• 2-     А                         7-  А
• 3-      Б                         8- Б
• 4-      А                         
• 5-      Г  

        0- «5»       1-3- «4»       4- «3»                      





Охраняемые папоротники

• Щитовник мужской
• Орляк
• Страусово перо



Щитовник мужской



Палеозойская эра



Каменный уголь



Продукты переработки 
каменного угля



Согласны ли вы, что…

• 1.Папоротники обитают на влажных 
местах.

• 2.Папоротники- процветающая группа 
растений.

• 3.У папоротников есть стебли, листья, 
ризоиды.

• 4.Папоротники относят к высшим 
споровым растениям.



• 5.Папоротники отличаются от мхов 
наличием корней и проводящей ткани.

• 6.Хвощи относят к отделу мхов.
• 7.Многие папоротники входят в 

сообщества леса.
• 8.Древние папоротники- источник 

торфа.
• 9.Хвощи растут на бедных кислых 

почвах.
• 10.Каменный уголь- продукт древних 

папоротников.



Проверь себя

• 1+                          6-
• 2-                           7+
• 3-                           8 -
• 4+                          9+
• 5+                          10+



Выводы

• 1.Папоротники- это растения, 
имеющие более сложное 
строение

• 2.Размножаются папоротники 
спорами



• 3.Залежи каменного угля имеют 
большое 
народнохозяйственное 
значение

• 4.Современные папоротники 
нуждаются в охране



Домашнее задание

• Прочитайте текст на стр.63-66, 
ответьте на вопросы



Спасибо 
      за        

внимание!


